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Tisztelt Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottság! 

 

A Képviselő-testület a 2014. évben 1/2014. (II.1.) önkormányzati rendeletében 20.000.000,- Ft-ot 

biztosított közérdekű társadalmi és sportcélú pályázati támogatásra.  

 

A Társadalmi célú pályázatokra 69 szervezet nyújtotta be pályázatát, amelyből egy szervezetet, az 

Oroszlányi Bányász Szolidaritási és Kegyeleti Alapítványt elutasította a bizottság A Társadalmi és 

Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottság 40 nyertes pályázó között társadalmi célok megvalósítására 

10.260.000 Ft-ot osztott fel különböző összegben. 

Valamennyi társadalmi célú támogatásban részesülő támogatott határidőre benyújtotta elszámolását. 

Az Életreform Klub vezetőjének betegség miatt nem vette igénybe a pályázaton nyert összeget.  

A Munkás Szent József Alapítvány a támogatás összegét nem használta fel, ezért a teljes összeg 

visszafizetésre került az önkormányzat számlájára. 

A „Szülők és Pedagógusok a Gyermekekért” Alapítvány programjaik megvalósítása a 2015. év 

márciusában esedékes, ezért a támogatási megállapodás alapján az elszámolási határideje március 
31. 

Azok a szervezetek, akik a támogatás összegét nem használták fel teljes egészében, a fel nem használt 

összeget hiánytalanul visszafizették az önkormányzat költségvetési számlájára.  

Tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot, hogy a fentieken kívül valamennyi társadalmi célú 

támogatásban részesülő támogatott eleget tett az elszámolási kötelezettségének. Az elszámolások 

a támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelnek. 

 

 

A Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottság 28 nyertes pályázó között sportcélok 

megvalósítására 9.740.000 Ft-ot osztott fel különböző összegben. 

 

Egy sportszervezet, az ORTRI Plusz Kereskedelmi és Sportszolgáltató Kft. az elszámolási 

határidőre nem nyújtotta be elszámolását. A Kft. felszólító levélben értesítést kapott a mulasztásról, 

melyet követően kötelezettségének eleget tett.  

 

Tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot, hogy valamennyi sportcélú támogatásban részesülő 

támogatott eleget tett elszámolási kötelezettségének. Az elszámolások a támogatási szerződésben 

foglaltaknak megfelelnek. 

Az elszámoló szervezetek képviselői írásos szakmai beszámolóikban köszönetüket fejezték ki a 

Képviselő-testületnek és a Bizottságnak a pályázati támogatásáért. 
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Tisztelt Bizottság! 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

Oroszlány, 2015. március 19. 

 

 

 Torma Lajos 

 elnök 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat 

Bíráló Bizottsága 

../2015. ( ..... ) TSPBB határozata 

a 2014. évre kiírt társadalmi és sportcélú pályázatok elszámolásának ellenőrzéséről 

A Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottság a Bizottság által 2014. évben sportcélú- vagy 

társadalmi célú támogatásban részesített támogatott elszámolását elfogadja. 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat végrehajtásáért: Torma Lajos elnök 

 


